
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И 
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской 
области (Управление Роспотребнадзора по Тверской области)

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в Кашинском городском округе Тверской 
области

ул. Ленина, д. 32/2, г. Кашин, 171640, телефон/факс (8234) 2-00-44

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении причин и условий, способствовавших совершению 

административного правонарушения

« 22 » марта 202 2 г. г. Кашин_____ № 21________

______Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской__________  
(должность, Ф.И.О. должностного лица внесшего представление)

области в Кашинском городском округе Тверской области Скрыпникова Елена Анатольевна_____
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 35 от 15.03.2022 г.
в отношении:

Заведующего МДОУ Детский сад №20 «Непоседы» Гора Юлии Николаевны, 05.02.1984 
г.р., м.р.: с. Ясашная Ташла Тереньгульский район Ульяновской области, зарегистрированной по 
адресу: Тверская область, г. Кимры, ул. Песочная, д.7а, кв. 86 паспорт: 73 04 №225655 выдан 
Отделом внутренних дел Тереньгульского района Ульяновской области 16.08.2004 г. 
установлено:

Согласно протокола об административном правонарушении от 15 марта 2022 года, 
составленного главным специалистом - экспертом территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по Тверской области в Кашинском городском округе Тверской области 
Слепневой М.В., установлено что: 01.03.2022 года в период с 12 часов 15 минут до 16 часов 15 
минут при проведении плановой выездной проверки по решению о проведении выездной 
проверки начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области 
в Кашинском Городском округе Тверской области Скрыпниковой Е.А. от 22 февраля 2022 года 
№ 11/14 в муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад №20 
«Непоседы», расположенном по адресу: 171505 Тверская область, г. Кимры, ул. Песочная, д.1., в 
присутствии заведующего МДОУ детский сад №20 «Непоседы» Гора Ю.Н., установлены 
нарушения ст. 28 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения» от 30.03.1999 года № 52-ФЗ, п.1.5., п.1.8.,п.2.4.4., п.2.4.6.2., п.2.11.3.. СП 2.4.3648- 20 
«Санитарно- эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи», п.2.1., п.2.2.,п.2.23.,п.3.8.,п.3.13., п.8.1.7. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 
«Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», 
выразившиеся в следующем:

В нарушение п.2.1. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения», п.1.8. СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи» МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» не проводит производственный 
контроль, основанный на принципах ХАССП, протоколы лабораторных исследований за 2021г., 
истекший период 2022г. не представлены.

В нарушение п. 2.2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организации общественного питания населения» в МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» 
допускается прием пищевой продукции, в том числе продовольственного сырья без наличия 
маркировки, а именно: в складском помещении хранились шиповник в количестве 8,7кг, морковь 
- 24,7кг, капуста - 39,7кг.

В нарушение п. 2.23. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организации общественного питания населения» на момент проведения обследования на 
пищеблоке МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» обнаружено наличие живых тараканов.

В нарушение п. 3.8. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения» в целях контроля за риском возникновения 
условий для размножения патогенных микроорганизмов в МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» 
не ведется ежедневная регистрация показателей температурного режима хранения пищевой 



продукции в холодильном оборудовании (на момент проведения обследования 01.03.2022 в 
12ч.58мин. отсутствует записи в журналах). Не ведется ежедневная регистрация показателей 
температурного режима и влажности воздуха в складских помещениях для хранения овощей и 
хранения скоропортящихся продуктов.

В нарушение п. 3.13. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организации общественного питания населения» в МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» 
складское помещение для хранения овощей не оборудовано приборами для измерения 
относительной влажности воздуха, морозильная камера для хранения мяса не оборудована 
контрольным термометром..

В нарушение п. 8.1.7. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организации общественного питания населения» в ежедневном меню, вывешенном в 
раздевальных всех групп, кроме группы № 6 отсутствуют сведения о калорийности порции.

В нарушение п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» у кухонного 
работника Быстровой И.Л. нарушен срок прохождения периодического медицинского осмотра (в 
личной медицинской книжке дата последнего медицинского осмотра 12.11.2020).

В нарушение п. 2.4.4. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» в старшей группе 
МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» учебная доска, для работы с которой используется мел не 
оборудована дополнительным источником искусственного освещения, направленного на рабочее 
поле.

В нарушение п. 2.4.6.2. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» для 
приготовления блюд в МДОУ Детский сад № 20 «Непоседы» используется посуда, выполненная 
не из нержавеющей стали (алюминиевые кастрюли). Емкость для хранения сухарей с отбитой 
эмалью.

В нарушение п. 2.11.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» в группах № 5, 
№ 2 уборочный инвентарь для уборки туалетов и для уборки других помещений хранится 
совместно. В складском помещении хранился уборочный инвентарь, не имеющий маркировки.

выявлены следующие причины и условия, способствовавшие совершению административного
(указать установленные при рассмотрении дела обстоятельства способствовавшие совершению административного правонарушения) 

правонарушения: ненадлежащее исполнение должностным лицом - заведующим МДОУ Детский 
сад №20 «Непоседы» Гора Ю.Н._______________________________________________________
обязанностей по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания детей

На основании изложенного и руководствуясь статьей 29.13 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях

ПРЕДЛАГАЮ:

заведующему МДОУ Детский сад №20 «Непоседы» Гора Юлии Николаевне

незамедлительно рассмотреть настоящее представление. Принять конкретные меры по устранению 
указанных нарушений законодательства об административных правонарушениях, причин и условий, 
способствовавших их совершению.

Представление подлежит рассмотрению с обязательным уведомлением о принятых мерах не позднее 
одного месяца со дня его получения.

Информацию о выполнении настоящего представления необходимо представить в Территориальный 
отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
человека по Тверской области в Кашинском районе, расположенный по адресу: 171640, г. Кашин, ул. 
Ленина, д. 32/ 2; тел. (48234) 2 - 00 - 44.

Невыполнение в установленный срок законного представления должностного лица, осуществляющего 
государственный надзор (контроль) об устранении нарушений законодательства в соответствии со ст.ст. 19.6.;



19.7. Кодекса Российской Федерации об 
ответственность в виде штрафа.

Начальник территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по 
Тверской области в Кашинском 
городском округе Тверской области

(расшифровка подписи)

правонарушениях влечет административную

Е.А.


